ЯК БОРОТИСЯ З ДИТЯЧОЮ ЛІННЮ

   Як боротися з лінню? Хто не ставив собі це питання? Здавалося б все  просто – праця – найкращі ліки від ліні. Народна мудрість говорить, що лінь народжується раніше людини, але все-таки допитливість і активність робить свою справу. А ось привчити дитину добиватися своєї мети або навпаки, відхилитися від будь-якого виду діяльності, формується у дітей поступово. Але і те й інше – результат батьківського виховання.

   Ніхто з батьків не бажає бачити свою дитину ледачою людиною. Але, бачачи плоди дитячої ліні ще в дитинстві, деякі не сприймають її всерйоз, списуючи все на темперамент, характер, знак зодіаку, спадковість. Деякі батьки, бачачи прояви ліні, зляться, проводять виховні роботи «до хрипоти», доводячи себе до істерики, але ніяких змін не відбувається.

   Коли малюк приходить у цей світ, він ще безпорадний і залежний маленький чоловічок, і нам доводиться все робити за нього. Але час іде, дитина підростає і вже щось може робити сам. І тут головне не упустити цей стрибок у розвитку, коли малюк намагається самостійно тримати ложку, їсти кашу, привчитися ходити на горщик. Звичайно, щоб дочекатися такого моменту необхідно не раз зібрати кашу з підлоги, після їжі перепрати весь одяг. Але якщо не дати дитині такої можливості проявити самостійність, то можна її ще довго не побачити. Наприклад, маленька донька пропонує помити посуд. Це для вас катастрофа – як це калюжа біля мийки, по лікті мокрі руки, під загрозою цілісність посуду… А потім доведеться лаятися через те, що посуд і зовсім не помитий.
   Висновок з усього один, - якщо в ранньому дитинстві придушувати ініціативу, то навряд чи можна чекати від неї діяльності в домашніх і інших справах у майбутньому.

   Найчастіше дитячу лінь провокує зайва опіка батьків, бабусь та дідів які готові обслуговувати своє чадо намотуючи кілометри з кухні в кімнату, прибираючи іграшки, складаючи речі.
   Вже краще запобігти лінь, ніж потім з нею боротися. Звичайно, в цій справі, насамперед, необхідно терпіння, але з часом воно окупиться.

   У 3-4 роки діти рвуться до самостійності, дайте їм можливість. Нехай робить, навчається, пихкає, сопе, але при цьому робить. Хваліть дитину навіть за найменші успіхи. Адже на похвалах діти ростуть як на дріжджах. 

   Можна закріпити за дитиною якісь певні домашні справи: нехай складає піжаму, прибирає хліб у хлібницю, розвішує свої колготки, трусики, а коли висохне білизна вчасно її зняти і скласти у шафу. Діти дуже пишаються, коли їм доручають такі важливі дорослі справи. А в майбутньому вам не доведеться спостерігати як у вашого дорослого сина чи доньки тижнями висять пересохлі речі.
   У боротьбі з лінню не можна ні на секунду розслаблятися. Якщо ви хочете бачити свою дитину працьовитою, показуйте їй особистий приклад, і водночас будьте винахідливими.

