ЯК ВИХОВУВАТИ УВАЖНІСТЬ
     Увага – спрямованість і зосередженість особистості, що передбачає підвищення рівня сенсорної, інтелектуальної, рухової активності індивіда.

    На основі уваги розвивається уважність і спостережливість дитини. Психологічні дослідження свідчать, що в дошкільному віці за допомогою слова можна привернути увагу дитини до будь яких предметів діяльності, навчати зусиллям волі зосереджувати увагу на виконанні конкретних завдань. Результати мислитель них операцій не зникають безслідно. Вони фіксуються, зберігаються, відтворюються в корі головного мозку залежно від життєвих ситуацій, потреб.

     Уважність – властивість особистості, притаманна їй від природи, що вдосконалюється  протягом  життя залежно від обставин, потреб та досвіду. Уважний в одній галузі життя може бути зовсім неуважний в іншій. Тому поділ людей за такими критеріями треба вважати умовним. Уважність – найважливіша  якість, яка допомагає  відокремити  другорядне від головного і зосередити розумові процеси на об’єкті. В головний мозок щосекунди потрапляють тисячі сигналів із зовнішнього середовища, якби ми не фільтрували інформацію, наш мозок був би перевантажений.

    Як підвищити уважність? Вважається, що все починається з загальної звички проявляти увагу до всього, що відбувається в житті. Увагу можна і треба виховувати. Організована вихователем навчальна д – сть дітей, що ґрунтується на різних формах їх розумової активності, формує особливу рису особистості – уважність. Уважність виявляється у вмінні довгий час зосереджуватися на об’єкті д- сті, керувати своєю увагою. Уважність розвивається і під час виконання трудових доручень,підготовки всього необхідного до занять, підбору іграшок до ігрового змісту, до прогулянок.

    Ігри на розвиток уважності. «Пошук предметів у кімнаті», «Лабіринти», «Втрачені фрагменти», «Клумби з квітами», «Вказати відмінності», «Який предмет зайвий», «Новорічні елементи» «Герої казок» тощо. Ігри метою яких є уточнення знань про вивчені букви (розпізнавати і називати їх), розпізнавати склади різної конструкції. Удосконалювати навички поскладового читання, знаходити подібні літери, зіставляти літери у словах. З’єднувати дві букви в склад. співвідносити прочитанні слова з відповідним зображенням.

  Не варто плутати увагу і уважність. Першим наділені всі без винятку, а от друге – це придбана якість.

