                    Як укласти спати невгамовного малюка
      Сон – це основна потреба людського організму, а організм дитячий потребує цього особливо гостро. Для початку не зайвим буде згадати, що нервова система і будь-який організм задуманий так, що слідом за бурхливою денною діяльністю йому потрібно тривалий відпочинок. Без нього організм не в змозі відновити ні сили, ні здатності. 

      Але часто замість того, щоб мирно лягати в ліжечко після жвавого дня, малюк починає плакати, кричати або балуватися, вередувати, тобто робити дії які ніяк не сприяють сну. Чадо всіма способами жене сон від себе -  патякає сам з собою, співає, за вигаданих приводів зве батьків: то йому хочеться пити, то йому жарко, то холодно. І ніякі вмовляння не можуть змусити непосиду лягти в ліжко і заснути до тих пір, поки дитина не засне в знемозі.  Тому правильна організація сну дитини – одне з найважливіших питань, якому батькам потрібно приділити увагу.

      Відшукайте причину небажання спати у вашої дитини і переходьте до конкретного вирішення питання, як привчити невгамовну дитину засинати. 

      Слід створити умови для сну:
· важливо створити спокійну, тиху атмосферу перед сном – грати в спокійні ігри, почитати книжку;

· започаткувати прогулянки на свіжому повітрі за 1,5-2 години до сну з фізично активним навантаженням;
· застосовувати аромотерапію;

· започаткувати виконання дитиною ланцюжка послідовних дій: прибирання іграшок, чистіння зубів, одягання піжами, приймання стакану теплого молока, прогладжування малюка по спинці, наспівування колискової;

· вкладання спати в один і той же час;

· увечері і вночі дома має бути тихо;

· допоможіть малюкові побороти страхи про вигадані чудовиська, озвучте страхи малюка в казці, де він виходить переможцем;

· задовольніть потреби малюка, але будьте наполегливі і укладіть після цього його в ліжко, не гніваючись, але й не розмовляючи з малюком, обмежтеся нетривалими фразами «тепер треба спати» або просто прикладіть палець до губ – «тиша»;

· ніколи не карайте малюка перед сном: відхід до сну не повинен бути пов'язаний з негативними емоціями.

      Щоб налагодити питання засинання, вам можуть знадобитися не мало витримки і терпіння. Досить багато залежить від укладу, традицій сім'ї, способу життя та індивідуальних особливостей кожної дитини.
           Будьте послідовними і дбайливими – результат в недалекому                               

           майбутньому вас приємно здивує!

