ЯК ВИЛІКУВАТИ ВЕРЕДУ
        Чому виникають дитячі капризи і як їх позбутися?

    Дитина вередує, якщо батьки не вміють говорити з малюком його мовою-мовою гри. Дитина вередує, якщо батьки впливають на дитину такими засобами виховання, які не відповідають віку дитини.

    Якщо стиль спілкування дорослого і дитини відрізняється не послідовністю, то капризів не уникнути.

    Як тільки дитина починає вередувати, залишайтеся поруч, дайте їй зрозуміти, що Ви її розумієте. Обійміть малюка, запевніть у своїй любові і намагайтеся відволікати від капризу, що так розбурхав його. Однак ні чим не винагороджуйте дитину.

    Якщо Вам не вдалося зробити це, дайте дитині спокій, не звертайте на неї уваги. Дайте відвести душу, але не беріть у цьому участь.

     Не намагайтеся в цей час, що-небудь доводити своїй дитині-це даремно. Сварка не має змісту, биття ще більше її розбурхають.

     Будьте з дитиною наполегливі. Якщо Ви сказали  »ні»,  залишайтеся і далі з такою ж думкою.

     Не здавайтеся, навіть якщо напад у дитини відбувається в громадському місці. Найчастіше допомагає тільки одне-взяти її за руку й повести.

    Коли малюк заспокоїться, поговоріть із ним ласкаво.

Розкажіть йому, як Вас засмутило, що він так себе поводив. Висловіть упевненість, що на далі він буде поводитися краще. Запевніть дитину, що Ви однаково її любите і переконані, що вона ніколи більше не буде поводитися погано, навіть якщо щось буде не так, як їй хочеться.

   Подібна розмова з малюком необхідна щоб у нього не виникло почуття провини, як це не рідко трапляється після бурхливих сплесків гніву.
